

ПРОТОКОЛ №3/07.07.2020г.

От събрание на Обществения съвет на ПГЛП-Монтана

Днес 07.07.2020г. в 13.30ч. се проведе заседание на членовете на Обществения съвет при Професионална гимназия по лека промишленост. На заседанието присъстваха четирима членове от общо петима от обществения съвет на ПГЛП. От заседанието отсъстваше Гълъбина Младенова Александрова, редовен член на обществения съвет поради здравословни причини.

Заседанието протече при следния дневен ред с който бяха предварително запознати всички присъстващи:

1. Обсъждане на предложение за включване на представител на обществения съвет към училището в комисия за провеждане на конкурс за длъжността „Директор“ на Професионална гимназия по лека промишленост-гр.Монтана, обл.Монтана,

По т.1 г-жа Даниела Христова Цвеова-Маринова, старши експерт по организация на средното образование в РУО-Монтана, предложи за представител на обществения съвет към училището в комисия за провеждане на конкурс за длъжността „Директор“ на Професионална гимназия по лека промишленост-гр.Монтана, г-жа Даниела Иванова Драгомирова-председател на обществения съвет към ПГЛП. Предложението беше подложено на гласуване. Гласуването премина с пълно мнозинство –четирима от присъстващите гласуваха „ЗА“.

За резервни членове, инж.Даниела Иванова Драгомирова посочи Аксиния Пламенова Цекова и Вера Лазарова Найденова. Предложението беше подложено на гласуване. Гласуването премина с пълно мнозинство –четирима от присъстващите гласуваха „ЗА“. На заседанието представителите на обществения съвет взеха следното решение:

- 1. За редовен представител в комисия за провеждане на конкурс за длъжността „Директор“ на Професионална гимназия по лека промишленост-гр.Монтана е избрана г-жа Даниела Иванова Драгомирова**
- 2. За резервни членове в комисия за провеждане на конкурс за длъжността „Директор“ на Професионална гимназия по лека промишленост-гр.Монтана са избрани:
- Аксиния Пламенова Цекова и Вера Лазарова Найденова**

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието беше, закрито.